

ПРАЗДНИЧНЫЙ ВЫПУСК

КОРПОРАТИВНАЯ ГАЗЕТА

Вестник Амбассадора

8 марта

С ДНЕМ
ЗАЩИТНИКА
ОТЕЧЕСТВА

SECURITY

AMIGATOR

№ 3

февраль 2010 г.

ОБРАЩЕНИЕ ПРЕЗИДЕНТА КОМПАНИИ

Президент
Ассоциации "Амбассадор"
Егерев И.М.

Сотрудники и сотрудницы, чей труд, несомненно, одинаково важен для нас, и составляют сплоченный и профессиональный коллектив нашей компании.

— Дорогие коллеги! Наша корпоративная газета является ежеквартальной и должна выходить раз в три месяца. Однако было принято решение сделать внеочередной, специальный выпуск, посвященный двум замечательным праздникам — Дню защитника Отечества и Международному женскому дню. Считаю, что именно в нашей компании такие события нельзя обходить стороной.

В первую очередь, необходимо вспомнить и отметить, сколько достойнейших представителей сильного пола являются сотрудниками Ассоциации «Амбассадор». Большинство из них — офицеры запаса и имеют самое непосредственное отношение к празднику 23 февраля. Именно эти люди, столько лет посвятившие службе и защите нашей Родины, сегодня, благодаря своему колossalному опыту и приобретенным навыкам, привносят стабильность и надежность в работу нашей компании. Нельзя не отметить сотрудников, которые отдавали долг Родине и были рядовыми в Российской армии, основной её составляющей. Наконец, вспомним и тех мужчин, которые служили в других силовых структурах Российской Федерации и являются не менее достойными звания «лучших».

Вторая, не менее важная причина, по которой выпущен данный номер «Вестника», это желание с достоинством отметить, что в такой сфере деятельности, как наша, есть место прекрасному. В Ассоциации «Амбассадор» работают множество женщин, которые ни в чем не уступают своим коллегам-мужчинам, будь то сотрудница охраны или работница административного звена. Спасибо вам за то, что вы украшаете тяжелые трудовые будни своим присутствием! Спасибо и за вашу великолепную работу!

ЭТО ПОЧЕТНО

Охранник — непростая профессия, это ответственность, тяжелый труд, зачастую связанный с риском для жизни. Предотвращение пожаров, задержание преступников, спасение людей, разрешение тяжелейших спорных моментов, — возникающие на посту внештатных ситуаций нередко становятся почвой для совершения самых настоящих подвигов. Поэтому, несомненно, в сфере нашей деятельности имеют место быть награды, поощряющие лучших — самых смелых, сильных и преданных своей профессии сотрудников.

Общественные награды и знаки отличия в сфере частной охранно-сыскной деятельности учреждены представителями Координационных советов по взаимодействию с охранно-сыскными структурами при органах внутренних дел и считаются материализованной формой общественного признания заслуг сотрудника.

Существует несколько видов медалей и почетных знаков. Они различаются степенью заслуг того или иного лица.

Медаль «За безупречный труд»

Ею награждаются лица за вклад в организацию взаимодействия правоохранительных органов с охранно-сыскными структурами, а также в обеспечение правопорядка в ходе осуществления охранной или сыскной деятельности. Данный вид награды может быть присвоен не только сотрудникам охраны непосредственно, но и другим работникам частного охранного предприятия, внесшим личный вклад в его развитие.

Медаль «За отличие»

Данный вид награды присваивается лицам, внесшим наибольший вклад в организацию сотрудничества правоохранительных органов и негосударственных охранных структур, значительный вклад в обеспечение правопорядка. Здесь так же наравне с сотрудниками охраны могут быть награждены и другие сотрудники, вносящие личный вклад в эффективное исполнение профессиональных обязанностей.

Знак «За отличие»

Наивысшей степенью поощрения плодотворной деятельности и лучших деловых, профессиональных качеств является почетный знак «За отличие». Им награждаются сотрудники охраны, проявившие самоотверженность и мужество при выполнении профессиональных обязанностей: совершившие задержание преступника, пострадавшие от преступных действий при исполнении служебных обязанностей, либо совершившие какие-либо иные действия по пресечению преступных посягательств на охраняемый объект в условиях риска для собственной жизни.

Последнее награждение прошло 21 декабря 2009 года. Медали «За безупречный труд» получили охранники, старшие смен, инспекторы охраны, начальники объектов, оперативные дежурные, специалисты по подбору персонала. Та же была вручена почетные грамоты. Два сотрудника награждены знаком «За выслугу лет».

Несомненно, что в Ассоциации и дальше будут выделять своих лучших сотрудников, поощрять их качественную и результативную работу.



сегодня в номере

ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

2 стр.

На страницах нашего праздничного выпуска мы хотим поздравить всех мужчин нашего дружного коллектива с Днём защитника отечества.

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЖЕНСКИЙ ДЕНЬ

3 стр.

Мы не забыли и о прекрасной половине нашего коллектива. Поздравления в стихах приятным подарком в преддверии празднования международного женского дня.

НАШИ ГЕРОИ

4 стр.

«Свершение выдающихся по своему общественному значению действий, требующих от человека личного мужества, стойкости, готовности к самопожертвованию», — такое определение нам дает «Толковый словарь» слову «героизм». А как выглядят герои нашего времени?...»

«АМБАССАДОР» В ЛИЦАХ

Криворучко Олег Алексеевич: «Каждый сотрудник охраны должен проникнуться чувством ответственности к своей работе, осознав её значимость и необходимость для современного общества».

ДОСКА ПОЧЕТА

«Совсем немного времени прошло с момента выпуска новогоднего «Вестника». Однако безупречным выполнением своих трудовых обязанностей уже успели отличиться сотрудники многих охраняемых объектов нашей Ассоциации. Спасибо за ваш доблестный труд!»



Когда начали отмечать День защитника Отечества?

23 ФЕВРАЛЯ

День защитника Отечества – день, когда воспеваются мужественность и патриотизм сильной половины населения Российской Федерации, Украины, Белоруссии, Приднестровья и Южной Осетии. В 1922 году эта дата была официально объявлена Днем Красной Армии и Флота. Позднее 23 февраля ежегодно отмечался в ССР как всенародный праздник – День Советской Армии и Военно-Морского Флота. После распада Союза праздники перестали, и он, наконец, стал называться Днем защитника Отечества. Первоначально 23 февраля воспринимался как праздник, всецело принадлежавший мужчинам, служившим в армии и каких-либо других силовых структурах. Однако со временем он приобрел более обобщенный характер и стал днем всех настоящих мужчин-защитников в широком смысле этого слова. С 2002 года по решению Государственной думы Российской Федерации День защитника Отечества стал нерабочим, праздничным днем.

Мы поздравляем Вас тепло,
С Днем армии и флота,
Пусть будет радость от того,
Что помнит, чтит и любит кто-то.
И пусть улыбка промелькнет,
И пусть разгладятся морщины,
И пусть весна в душе поет,
Сегодня праздник Ваш, мужчины!
Февраль, последний шаг зимы,
Она к концу стремится,
Но продолжает сердце пусты,
Как в молодости, биться.

В прекрасном имени Мужчина
Сложились мужество и стать,
Умение думать и мечтать,
Быть вдохновенным без причины.
Уметь любить, уметь дарить.
То уходить, то возвращаться.
Таким непостоянным быть,
Такой опорою казаться.

Оберегай его судьба
От лжи, предательства, обмана,
И благосклонной будь всегда,
Дай жизни полной, без изъяна!
И пусть сплетаются слова,
О том единственном, любимом,
Кого природа назвала
Прекрасным именем - МУЖЧИНА.

Пусть служба и работа не всегда проста,
Мы Вам желаем жить, любить, трудиться,
А если улыбнется Вам счастливая звезда,
То и до генерала дослужиться!

Пусть радостью сегодня
В тени оставив спон
И все цветы, какие
Цветут сегодня
у Ваших



ЕТЕ ЛИ ВЫ...

Когда начали отмечать Международный женский день?

8 МАРТА

Восьмое марта - день, когда представительницы слабого пола утопают в цветах, комплиментах, подарках и внимании своих любимых мужчин.

Ежегодно отмечая Международный женский день, многие даже не догадываются, когда и по какой причине он появился. А ведь его название когда-то звучало вот как: «День международной солидарности женщин в борьбе за экономическое, социальное и политическое равноправие». Решение о ежегодном праздновании было принято в 1910 году на II Международной конференции социалисток в Копенгагене по предложению Клары Цеткин.

В 1911 и 1912 годах Международный женский день отмечался весьма «узким кругом» - в Австрии, Германии, Дании и Швейцарии, и в разные дни. В 1913 году «женский день» пришел в Россию, а точнее лишь в Санкт-Петербург. И только 1914 году Международный женский день отмечался именно 8 марта и уже одновременно в шести странах: Австрии, Дании, Германии, Нидерландах, России и Швейцарии.

Постепенно Международный женский день перестал восприниматься как день борьбы за женские права и стал символом весны, женственности и красоты.

С первых лет становления советской власти праздник приобрел статус государственного, а с 1965 года был объявлен нерабочим днем.

Есть много праздников в стране,
Но женский день отдан Весне,
Ведь только женщинам подвластно
Создать весенний праздник - лаской.
Так будьте добрыми, простыми,
Всегда с улыбкой на лице!
Ну словом, будьте Вы такими,
Как подобает быть Весне!

В первобытной юности планеты
Женщина цветком ее была,
Каждая имела чар прыметы
И в веках легендой жила.
Прославляли древние поэты
Ум ее и тела красоту.

Сегодня солнце светит,
В сноп больших тревог,
Какие есть на свете,
Сегодня пусть
Ваших ног.



«АЛЛИГАТОР» В ЛИЦАХ**Криворучко Олег Алексеевич,**

Заместитель начальника Управления Банков и Торговых центров Московского региона:
«Каждый сотрудник охраны должен проникнуться чувством ответственности к своей работе, осознав её значимость и необходимость для современного общества».



Работа любой компании достигает наиболее эффективных результатов, если ее сотрудники отличаются не только теоретическими знаниями своего дела, но и на практике закрепленными навыками.

Олег Алексеевич Криворучко относится к числу тех людей, которые не понаслышке знают, как высоко ценятся такие человеческие качества, как дисциплина, ответственность и чувство товарищества, – ключевые в охранной структуре. За плечами этого человека находятся месяцы службы в Чеченской Республике, где на собственном опыте познается не только цена собственной жизни, но и цена жизней людей, находящихся в подчинении.

Сегодня Олегу Алексеевичу удается успешно переносить свой колossalный опыт в повседневную работу в компании «Аллигатор».

Биография

- Родился 17 января 1968 года.
- В 1989 году закончил Омское дважды Краснознаменское Училище имени М.В. Фрунзе.
- С августа по декабрь 1995 года участвовал в боевых действиях в Чеченской Республике в должности командира взвода.
- В 2003 году окончил Военный Университет Министерства Обороны.
- С 2005 года по 2006 год занимал должность заместителя начальника оперативной группы «Западная граница» по работе с личным составом.
- Имеет знак участника боевых действий на Кавказе и знаки «За отличие в службе» – первой и второй степени.
- Подполковник запаса.
- С 2007 года – сотрудник компании «Аллигатор».

**ОТДЕЛ
КАДРОВ****Социальные гарантии**

В этом номере газеты мы расскажем о социальных гарантиях, предоставляемых нашей компанией своим сотрудникам. Все они соответствуют требованиям действующего российского законодательства. Наличие данных гарантий обязательно оговаривается в трудовом договоре, заключаемым между работником и работодателем при поступлении на работу. Попробуем последовательно рассказать о каждой из них.

Итак, компания «Аллигатор» осуществляет предоставление и оплату ежегодных основных и дополнительных (учебных) отпусков. Ежегодный оплачиваемый отпуск предоставляется по истечении полугода с момента поступления на работу и в соответствии с графиком отпусков. Для подтверждения работником ухода в ежегодный отпуск ему необходимо написать заявление и согласовать с непосредственным руководителем. Далее ежегодный отпуск предоставляется сотруднику один раз в календарный год согласного утвержденного графика.

Оплачиваемый учебный отпуск предоставляется работнику в случае его заочного или вечернего обучения в заведениях профессионального образования и в высших учебных заведениях при сдаче промежуточных или аттестационных экзаменов (сессии, сдачи государственных экзаменов или защиты квалификационных (дипломных) работ). Перед началом учебного отпуска сотрудник пишет заявление на его предоставление и прилагает справку-вызов, выдаваемую ему учебным заведением. Данные два документа хранятся в кадровой службе до окончания учебного отпуска сотрудника. В случае успешной сдачи сессии либо защиты дипломной работы сотрудник также в письменном виде просит оплатить учебный отпуск и прилагает справку-подтверждение, выданную в учебном заведении. На основании этих четырех документов учебный отпуск сотрудника оплачивается.

Следующая социальная гарантия, предоставляемая нашей компанией – это обеспечение медицинскими страховыми полисами, на основании которых появляется возможность оформить листок нетрудоспособности (больничный лист), который в свою очередь тоже оплачивается.

После упомянутого выше больничного листа, нельзя не вспомнить и о пособиях, выплачиваемых предприятием: это пособие по рождению ребенка, по уходу за ребенком до полутора лет, на оплату четырех дополнительных выходных дней в месяц по уходу за ребенком-инвалидом, ежемесячные компенсационные выплаты по уходу за ребенком до достижения трехлетнего возраста. Для оформления перечисленных пособий на предприятии необходимо предоставить копии соответствующих документов и приложить письменное заявление.

Существует также льготное налогообложение некоторых категорий наших сотрудников: ветеранов боевых действий, участников ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС, лиц, имеющих несовершеннолетних детей а также детей, обучающихся по очной форме. Для снижения процента налогообложения необходимо предоставить копии документов, подтверждающих принадлежность к той или иной группе граждан и написать заявление на имя директора предприятия.

Также Компания «Аллигатор» представляет для детей своих сотрудников путевки в детские оздоровительные лагеря.

Немаловажно для каждого сотрудника и то, что Ассоциация «Аллигатор» производит выдачу заработной платы без задержек, что дает возможность воспользоваться любой из вышеперечисленных гарантий в запланированные сроки. Главное вовремя обратиться в кадровую службу предприятия и предоставить все необходимые для оформления той или иной гарантии документы.

НАШИ ГЕРОИ

«Свершение выдающихся по своему общественному значению действий, требующих от человека личного мужества, стойкости, готовности к самопожертвованию», – такое определение нам дает «Толковый словарь» слову «героизм».

А как выглядят герои нашего времени? Несомненно, личность любого из них складывается из поступков. Но какие поступки можно и нужно считать героическими? Наверное, полное понимание этих вопросов для каждого человека всегда останется своим собственным, но то, что настоящий герой основывается на самоотверженном служении человеку, является несомненным фактом.

Говоря о героических профессиях, многие в первую очередь вспоминают военнослужащих, врачей, пожарных, сотрудников служб спасения.

Мы решили доказать, что и в охранной деятельности есть место героизму. Работа с людьми всегда подразумевает возникновение разнообразных непредвиденных ситуаций. Но в тех ситуациях, когда под угрозой оказывается жизнь или здоровье человека, каждый из нас может растеряться.



Шпиринов
Александр Анатольевич

Эпилепсия - одно из наиболее распространенных неврологических заболеваний человека. Опасна склонность к повторяющимся внезапным приступами. Ежегодно в России от неоказанной своевременно помощи при приступах эпилепсии погибает несколько сотен человек.

«Я считаю, что быть охранником – очень непростая задача. Нужно постоянно быть готовым абсолютно к любым ситуациям», – рассказывает Александр Анатольевич, – «да, я не растерялся, потому что не понаслышке знал, что такое эпилепсия. Но, откровенно говоря, такая тяжелой формы приступа мне не доводилось наблюдать: мужчина не приходил в себя очень долгое время. Я почувствовал колossalную ответственность за жизнь этого человека и очень испугался, что он может умереть у меня на руках».

Наш сотрудник показал себя не только охранником, отлично знающим свои должностные обязанности, не только настоящим гражданином, исполняющим свой долг, но и человеком, способным в нужную минуту подставить свое плечо и оказать помощь.

Сергей Петрович (клиент банка), а также администрация Ассоциации «Аллигатор» и новослободского отделения «Кредит Европа Банк», выражают свою признательность и благодарность Шпиринову Александру Анатольевичу за его неоцененную помощь.

Если вы столкнулись с аналогичной ситуацией, но не знаете, как себя вести, запомните:

- Оказавшись рядом с человеком, у которого случился приступ эпилепсии, сохраняйте полное спокойствие.
- Вызовите скорую медицинскую помощь.
- Не пытайтесь сдерживать судорожные движения человека и ни в коем случае не старайтесь разжать ему челюсти. Также во время судорожного приступа не стоит делать искусственного дыхания, массажа сердца или давать какие-либо лекарственные препараты или жидкость через рот.
- Подложите под голову мягкий, плоский предмет (подушку, сумку, пакет). Расстегните одежду или развязите галстук, можно также ослабить поясной ремень. Всегда ждите на месте происшествия, покачеловек не придет в сознание.

ДОСКА ПОЧЕТА

Совсем немного времени прошло с момента выпуска новогоднего «Вестника». Однако безупречным выполнением своих трудовых обязанностей уже успели отличиться сотрудники многих охраняемых объектов нашей Ассоциации. Спасибо за ваш доблестный труд!

Апостол Владислав Иванович (Москва);
Баранцева Тамара Николаевна (Красногорск);
Батура Григорий Анатольевич (Красногорск);
Бильдягин Максим Владимирович (Нижний Новгород);
Белорозов Владимир Васильевич (Москва);
Борисов Олег Евгеньевич (Санкт-Петербург);
Бухтиярова Наталья Евгеньевна (Москва);
Вахренев Яков Викторович (Москва);
Великанов Сергей Васильевич (Москва);
Глушков Сергей Сергеевич (Москва);
Гунькин Сергей Николаевич (Санкт-Петербург);
Долгих Валентина Нурхмановна (Нижний Новгород);
Дорофеев Александр Николаевич (Нижний Новгород);
Иванов Александр Михайлович (Красногорск);
Каледина Галина Викторовна (Москва);
Круглов Вячеслав Геннадьевич (Москва);
Крюков Евгений Феоктистович (Москва);
Козичар Ольга Ивановна (Москва);
Лучков Александр Александрович (Москва);
Малинов Алексей Александрович (Санкт-Петербург);
Мирошников Алексей Владимирович (Москва);
Панкратова Арина Имадиновна (Санкт-Петербург);
Пилецкий Юрий Яковлевич (Москва);
Попов Олег Андреевич (Москва);
Прищепа Владимир Сергеевич (Москва);
Ракитов Александр Сергеевич (Москва);
Родионов Алексей Владимирович (Москва);
Рыков Сергей Сергеевич (Московская область);
Салутин Владислав Николаевич (Москва);
Самбеков Сергей Александрович (Москва);
Сеничина Марина Александровна (Москва);
Степанов Александр Юрьевич (Калужская область);
Тарнавский Дмитрий Константинович (Красногорск);
Чупеев Николай Алексеевич (Москва);
Шадрина Ирина Евгеньевна (Санкт-Петербург);
Шишелин Максим Андреевич (Московская область).

Редакция газеты «Вестник «Аллигатора»

Редакционная коллегия:
Егерев В.М., Старорусский Ю.А., Смирнов Н.К.,
Миронова Н.В., Шамгунова И.А., Черкасская М.А.
Тексты статей:
Черкасская М.А., Шамгунова И.А.
Оформление:
Купчинская О.А., Миронова Н.В.
Тираж: 10 000 экз.
Адрес: 125009 г. Москва, ул. Тверская, д. 9/17, стр. 5
E-mail: massmedia@alligator.ru
www.alligator.ru

Телефон "горячей линии" 8-800-333-96-63

Телефон "горячей линии"

8-800-333-96-63

Мы расширяем горизонты наших возможностей в создании двухсторонней корпоративной связи. Теперь не только мы можем делиться с вами нашими общими успехами через страницы «Вестника «Аллигатора», но и у вас появляется возможность высказывать свое мнение по любому волнующему вопросу. Для этих целей был создан телефон «горячей линии»! Звоните, оставляйте ваши сообщения и не сомневайтесь, что вас услышат!